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Εορτή Αγίου Οικουμενίου στην Κίσαμο
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Κισάμου και Σελίνου

Κατά την εορτή του Αγίου Οικουμενίου, Επισκόπου Τρίκκης, 
εόρτασε και το ομώνυμο παρεκκλήσιο, το οποίο βρίσκεται 
στον προαύλιο χώρο των Ιδρυμάτων της Ιεράς Μητροπόλεώς 
Κισάμου και Σελίνου.

Του Εσπερινού και της Θείας Λειτουργίας προέστη ο Σεβ. Ποιμενάρχης 
κ. Αμφιλόχιος. 

Παρά τον βροχερό καιρό, κυρίως στον Εσπερινό, πλήθος πιστών κατέκλυσαν τον 
Ναό και τους προαύλιους χώρους. Στην Θεία Λειτουργία μετείχε μεγάλος αριθμών 
μαθητών από τις γειτνιάζουσες Εκπαιδευτικές Μονάδες (Δημοτικά και Γυμνάσιο), 
με την συνοδεία των Καθηγητών τους.

Στο τέλος της Θείας Λειτουργίας ο λειτουργών Ιεράρχης κ. Αμφιλόχιος τέλεσε 
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Τρισάγιο υπέρ αναπαύσεως του μακαριστού προκατόχου του κυρού Ειρηναίου ως 
και υπέρ αναπαύσεως των ψυχών των «πιστών και αφοσιωμένων συνεργατών στο 
έργο της Εκκλησίας και το πρόσωπο του αοιδίμου Ιεράρχου Ειρηναίου: Δημητρίου, 
Μαρίας και Ασπασίας ). Εξήρε την προσφορά των «ευλογημένων και χαριτωμένων 
αυτών προσώπων» ως και την «αφοσίωση τους στο πρόσωπο του μακαριστού 
Ιεράρχου Ειρηναίου», εκφράζοντας «ευχαριστίες και ευγνωμοσύνη».

Απευθυνόμενος στα παιδιά αναφέρθηκε στο πρόσωπο του φωτισμένου 
Μητροπολίτου Ειρηναίου, στο έργο του και την προσφορά του. Μιλώντας τους για 
τον εορτάζοντα Άγιο Οικουμένιο σημείωσε: «Οι Άγιοι μας, ο Άγιος Οικουμένιος που 
σήμερα εορτάζουμε, είναι φίλος μας πιστός. Πως έχετε τους φίλους σας και 
μοιράζεστε μαζί τους τις σκέψεις σας και τις αγωνίες σας, οι Άγιοι μας είναι 
ακόμα πιο έμπιστοι και από τους φίλους μας, καθώς δεν μας απογοητεύουν, δεν 
μας προδίδουν και δεν μας εγκαταλείπουν, αλλά βρίσκονται πάντα δίπλα μας και 
κοντά μας, μας ακούν και μας προστατεύουν. Έτσι, αγαπητά μας παιδιά, να 
νιώθετε τους Αγίους μας. Να προσεύχεστε στον Χριστό μας, στην Παναγία μας, 
στους Αγίους μας. Να τους εμπιστεύεστε τις αγωνίες σας και τις σκέψεις σας και 
να ζητάτε την προστασία τους, τις πρεσβείες τους και την φώτιση τους στην ζωή 
σας. Να είστε σίγουροι ότι θα σας χαρίζουν πλούσια την αγάπη τους και την 
προστασία τους», κατέληξε.

Πλούσια φιλοξενία προσφέρθηκε σε όλους τους προσκυνητές, τόσο κατά τον 
Εσπερινό, όσο και κατά την κυριώνυμο ημέρα.


















